

**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant 50ml**

**Šifra proizvoda:** ORION02367

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otvorite vrata potpuno novom svetu užitka i istražite dubine svojih strasti sa našim **analnim lubrikantom**. Ovaj vrhunski proizvod je pažljivo formulisan kako bi pružio vrhunsku udobnost i zadovoljstvo, omogućavajući vam da se opustite i uživete u svakom trenutku. U pakovanju od 50ml, naš **analni lubrikant** sadrži jedinstvenu mešavinu od 7 biljaka koje su blagotvorne za vašu intimnu zonu, stvarajući neuporediv osećaj tokom analnog odnosa.

Zamislite trenutke koje provodite sa svojim partnerom, istražujući nova iskustva i produbljujući međusobno poverenje. Ovaj **proizvod** je savršeno dizajniran za parove koji žele istražiti granice svog užitka na bezbedan i prijatan način. Njegova inovativna formula ne samo da poboljšava podmazivanje, već i neguje vašu kožu, čineći svaki trenutak nezaboravnim.

Kao lider u industriji intimnih proizvoda, naš brend Orion donosi kvalitet, sigurnost i inovaciju. Iza svakog našeg **analnog lubrikanta** stoji posvećenost pružanju vrhunskog iskustva, a ova specijalna formulacija je rezultat dugogodišnjeg istraživanja i razvoja. Naša online prodavnica je vaša destinacija za sve potrebe u sexy shop industriji, a ovaj **proizvod** se ističe kao jedan od naših najtraženijih artikala.

Ne treba zaboraviti ni na diskreciju. Sa ponosom nudimo diskretnu dostavu koja garantuje vašu privatnost. Vaša porudžbina će stizati u jednostavnoj ambalaži, tako da možete biti sigurni da ćete uživati u svom novom iskustvu bez bojazni od neugodnosti.

Zašto čekati? Otkrijte tajne koje su skriveni u svakom pakovanju našeg **analnog lubrikanta**. Uživajte u finim teksturama koje su osmišljene da vas povedu na putovanje puno senzacija. Bilo da ste iskusan uživatelj ili ste tek na početku svog istraživanja, naš **proizvod** vam može pomoći da doživite analne užitke na potpuno nov način.

Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke. Naručite naš **analni lubrikant** danas i pridružite se mnogim zadovoljnim korisnicima koji su već otkrili prednosti ovog proizvoda. Svi vaši snovi o savršenstvu u spavaćoj sobi su na dohvat ruke. Iskusite zadovoljstvo, udobnost i sigurnost uz naš **proizvod**, jer svaki trenutak intimnosti zaslužuje da bude poseban. Put do vašeg potpunog zadovoljstva počinje ovde. Narudžbina je brza, a uživanje je zagarantovano. Pridružite se revoluciji u zadovoljstvu i učinite svaki trenutak nezaboravnim!

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 50ml ORION02367
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Orion
Miris/Ukus:	Anal   Biljni
Pol:	Parovi
Barkod:	4024144623945
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------